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ACS,	LE	NOTIZIE	DI	OGGI	–	EDIZIONE	N.	94	DI	GIOVEDÌ	17	MAGGIO
2018
17	Maggio	2018

LAVORI	D’AULA	(1)	RIFIUTI:	ILLUSTRATA	IN	AULA	LA	RELAZIONE	SULLA	CLAUSOLA	VALUTATIVA	RELATIVA	AL
2016	RISPETTO	ALLA	GESTIONE	INTEGRATA

ECONOMIA:	“FORTE	IMPEGNO	DA	PARTE	DI	TUTTI	SUL	TEMA	DEL	LAVORO	E	DELLE	FAMIGLIE	IN	DIFFICOLTÀ”	-
SMACCHI	(PD):	“ACCOGLIAMO	PIENAMENTE	APPELLO	DEL	VESCOVO	DI	GUBBIO	PRONUNCIATO	NELLA	FESTA
DEL	PATRONO”

GIORNATA	INTERNAZIONALE	CONTRO	L'OMOFOBIA:	"CHI	GOVERNA	HA	L'ONORE	E	L'ONERE	DI	DIFENDERE	I
DIRITTI	DI	TUTTI”	-	NOTA	DI	CASCIARI	(PD)

POVERTÀ:	“AUMENTANO	LE	RICHIESTE	DI	AIUTO	ALLA	CARITAS,	DARE	PRIORITÀ	ALLE	FAMIGLIE	ITALIANE
INDIGENTI”	-	NOTA	DI	SQUARTA	(FDI)

QUESTION	TIME	(1):	“RITARDI	NEI	PAGAMENTI	DI	AGEA”	-	ALL’INTERROGAZIONE	DI	RICCI	(MISTO/RP-IC)
ASSESSORE	CECCHINI	RISPONDE:	“UMBRIA	SECONDA	PER	I	PAGAMENTI.	NUOVO	SPORTELLO	OPERATIVO
PRESTO	ATTIVO	IN	ASSESSORATO”

QUESTION	TIME	(2):	“PER	RIORGANIZZARE	E	POTENZIARE	IL	‘SERVIZIO	RISCHIO	SISMICO’”	-
ALL’INTERROGAZIONE	DI	SMACCHI	(PD)	L’ASSESSORE	CHIANELLA	RISPONDE:	“	GIÀ	IN	CORSO	AMPLIAMENTO
DELL’ORGANICO”

QUESTION	TIME	(3):	“RECUPERO	DELL'ABBAZIA	DI	SAN	BENEDETTO	DI	MUGNANO”	-	A	ROMETTI	(SER)
RISPONDE	ASSESSORE	CECCHINI:	“SARÀ	NOSTRA	CURA	INDIVIDUARE	EVENTUALI	SOLUZIONI	DA	SOSTENERE”

QUESTION	TIME	(4):	“IMPIANTO	GEOTERMICO	SULL'ALTOPIANO	DELL'ALFINA”	-	ALL’INTERROGAZIONE	DI
FIORINI	E	MANCINI	(LEGA)	L’ASSESSORE	CECCHINI	RISPONDE:	“REGIONE	VALUTERÀ	AZIONI	ANCHE	SU
SCELTE	AVVOCATURA	MISE”

QUESTION	TIME	(5):	“ALTO	NUMERO	DI	DIPENDENTI	AFOR	CON	LIMITAZIONI	FUNZIONALI”	-	CONSIGLIERI	M5S
INTERROGANO,	ASSESSORE	CECCHINI	RISPONDE:	“STIAMO	AFFRONTANDO	IL	TEMA,	MA	RAGGIUNTI
OBIETTIVI”

QUESTION	TIME	(6):	“PROMUOVERE	LA	SALUTE	ORALE	IN	ETÀ	EVOLUTIVA”	-	DE	VINCENZI	(MISTO-
UMBRIANEXT)	INTERROGA,	ASSESSORE	BARBERINI	RISPONDE:	“SALUTE	DENTALE	POTENZIATA	IN	NUOVO	PSR.
OGGI	SERVIZI	IN	TUTTE	LE	ASL”

QUESTION	TIME	(7):	“RIMOZIONE	DELLE	LINEE	ELETTRICHE	DISMESSE”	-	M5S	INTERROGANO,	ASSESSORE
CECCHINI	RISPONDE:	“STIAMO	AVVIANDO	UN	ITER	CONOSCITIVO	DELLA	SITUAZIONE,	POI	POTREMO	PENSARE
AL	PAESAGGIO”

QUESTION	TIME	(8):	“MANUTENZIONE	DELLE	STRADE	UMBRE”	-	MANCINI	(LEGA)	INTERROGA	ASSESSORE
CHIANELLA:	“ATTESI	TRASFERIMENTI	DALLO	STATO	SIA	DI	RISORSE	CHE	DI	COMPETENZE”

QUESTION	TIME	(9):	“CHIARIMENTI	URGENTI	SU	QUALITÀ	INTERVENTI	MESSA	IN	SICUREZZA	DELLA	E45”	-
SQUARTA	(FDI)	INTERROGA	ASSESSORE	CHIANELLA:	“SCELTE	SPETTANO	AD	ANAS	CHE	HA	GARANTITO
STANDARD	SICUREZZA”

QUESTION	TIME	(10):	“SS	219	PIAN	D'ASSINO;	VARIANTE	FERROVIARIA	ORTE-FALCONARA”	–	M5S	INTERROGA,
ASSESSORE	CHIANELLA	“IN	STUDIO	INTERVENTI	SICUREZZA	SS219.	VARIANTE	FERROVIA	NON	È	IN	PROGETTI
RFI”

QUESTION	TIME	(11):	“TAVOLO	CON	REGIONE	LAZIO	SULL'IPOTESI	DI	FERMATE	DEL	FRECCIAROSSA	A	ORTE”	-
LEONELLI	(PD)	INTERROGA,	ASSESSORE	CHIANELLA:	“TRENITALIA	NON	RITIENE	SOSTENIBILE	L’INTERVENTO”

ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	“L'ESEMPIO	DI	UN'ECCELLENZA	CHE	CREA	COLLEGAMENTI	CON	IL	TERRITORIO”	-
LA	PRESIDENTE	PORZI	ALLA	PRESENTAZIONE	DELLA	“MARATONA	DELLE	ARTI”

ALL’ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI///PRIMA	COMMISSIONE:	DOMANI,	VENERDÌ	18	MAGGIO,	PARTECIPAZIONE
SULLA	RICHIESTA	DI	MAGGIORE	AUTONOMIA	PER	LA	REGIONE	UMBRIA	–	I	LAVORI	IN	DIRETTA	STREAMING	(II
LANCIO)

TERZA	COMMISSIONE:	PRESENTATO	CALENDARIO	VENATORIO	2018-2019,	PREAPERTURA	IL	2	SETTEMBRE	PER
L’INTERA	GIORNATA	E	IL	9	FINO	ALLE	ORE	13	–	DISCUSSA	MOZIONE	CASCIARI	(PD)	SU	FILIERA	CARNE	DI
CINGHIALE
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